

# „Работаем в режиме ожидания...“

У Управления дозиметрического контроля НПО «Припять» задачи сложные и неотложные. Главные из них — радиационный контроль (обследование объектов внешней среды) и дозиметрический — проверка персонала, работающего в зоне ионизирующего излучения.

В последнее время на деятельности УДК (и не только этого предприятия зоны отчуждения) болезненно отражается перманентное сокращение кадров. Правда, недавно такое малоприятное мероприятие прошло более менее гладко, сказал корреспонденту «ВЧ» меститель начальника УДК Валерий Клименко потому что

сокращались объемы работ в обслуживаемых подразделениях, в частности, по СП «Комплекс» и ЧСМП. Мы не тронули Центр радиационного мониторинга, подчеркивает он, где практически урезать штаты невозможно. Ведь работники Центра не просто наблюдают за объектами внешней среды (воздух, почва, растительный и животный мир), но и постоянно делают анализ состояния текущей радиационной обстановки, кратковременные или долговременные прогнозы ее развития (см. 4 стр. «ВЧ»).

Мы также дорожим своими дозиметристами на КПП зоны, через которые идут непрерывные пассажиро- и грузопотоки

равно встречных направлений. Сокращать здесь специалистов, которые предотвращают проникновение радиоактивной «грязи» за пределы зоны, было бы преступлением.

Вообще, сегодня наше подразделение работает в режиме ожидания каких-то перемен не в лучшую сторону... Знаем, что мы не одни находимся в таком незавидном положении. И пока родное черновобильское министерство определится в этих вопросах, руководство УДК совместно с профкомом стремятся создать деловую атмосферу в коллективах, сообща решают многие наболевшие вопросы.

Записал  
Валерий КУЗЕНКОВ.